

Convenio mediación seguirá con Honduras

El nuevo cambio de gobierno en Honduras no afectará en nada el proceso del convenio de mediación con nuestro país, expresó el vicecanciller Dr. Roberto Mendoza Jerez.

Agregó que entre ambos países existe un marcado optimismo y un panorama claro para que las negociaciones lleven a un final positivo y justo, del diferendo suscitado hace diez años.

El gobierno salvadoreño considera que la junta militar que ha asumido el poder en la hermana república, continuará con el mismo empeño del gobierno anterior, lo cual dará mayor impulso en el proceso de nego-

ciaciones para la solución definitiva del problema", indicó el funcionario.

Al ser consultado al respecto, dijo que también el cambio de gobierno en Honduras no impediría en lo mínimo la visita programada que tiene el mediador doctor José Luis Bustamante y Rivero, quien llegará al país el próximo 14 de agosto, para continuar después su visita a Honduras.

Como se sabe, una junta militar integrada por los altos jefes del ejército de Honduras: general Policarpo Paz García, teniente coronel Dámaso Alvarez Cruz y teniente coronel Amilcar Zelaya Rodríguez, sustituyó

— Pasa a la página 59 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán
EXTRAVIDO. El periodista español Bernardo Miguel Roselló Bonta, extravió sus documentos migratorios y no puede continuar su viaje a Nicaragua.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.
EFICIENCIA. Con rapidez y eficiencia se labora en las aduanas del país, dice el director general de la Renta de Aduanas, contador Joaquín Aguilar Zimora.



SIN IDENTIFICAR. El cadáver de un joven de casi 25 años, fue sepultado ayer sin identificar. Tenía un balazo en el rostro y sólo esta foto tenía.



—Foto de LA PRENSA, por Parades
AHOGADO. (San Vicente). Yanuario Aguilar Sosa, de 17 años, estudiante de bachillerato y empleado pereció ahogado en "Amapulapa".

Capturan al que dio muerte a tiros a guardia en comedor

Uno de los cuatro victimarios del agente de la Guardia Nacional, Carlos Ernesto Hernández, cayó en poder de un cuerpo de seguridad que lo remitió ayer al Juzgado Cuarto de lo Penal de San Salvador. El acusado es Antonio Mendoza Martínez, quien según las diligencias instruidas por la Guardia Nacional, último de un balazo al agente Hernández, la madrugada del 10 de junio del

corriente año en el interior de un comedor de la Avenida Independencia. Mendoza Martínez llegó al mencionado comedor en estado de ebriedad, acompañado de otros tres individuos; y luego que el agente Hernández entrara al comedor tuvo una discusión con éste.

Los testigos señalaron a Mendoza Martínez como el hombre que hizo el disparo, pero el reo

negó en el tribunal su implicación en dicho crimen. En esa ocasión el agente Hernández, de 25 años había llegado al comedor vestido de civil pues gozaba de licencia. Sus victimarios se dieron de inmediato a la fuga, pero la Guardia Nacional logró esclarecer el crimen, con la captura de Mendoza, mientras si guen la pista de los restantes acusados.

Corte ordena siga detenido procesado por fuerte estafa

La Corte Suprema de Justicia ordenó que continúe en detención Miguel Angel Herrera Varela, procesado en el Juzgado Séptimo de lo Penal por una estafa de más de 60 mil colones. El reo presentó recurso de exhibición y la Corte nombró juez ejecutor al doctor Francisco Roque Serrano, quien en su informe dijo que procedía la libertad de Herrera Varela; pero el máximo tribunal ordenó que el proceso continúe, toda vez que hay pruebas concretas contra el encausado.

Conforme el juicio, Herrera Varela estafó con más de 60 mil colones a una destilería de la capital, desde noviembre del año

pasado hasta mayo del corriente año, cuando se descubrió, mediante arqueo, que se había apropiado del dinero de una venta. Era distribuidor, de acuerdo con lo expresado en la denuncia presentada por el doctor Roberto García Alvarado, apoderado de la destilería.

De San Vicente

Empleado pereció ahogado en Piscina de "Amapulapa"

(San Vicente). El empleado Yanuario Aguilar Sosa, de 17 años, pereció ahogado anteayer al mediodía en la piscina olímpica de "Amapulapa". De acuerdo al informe de las autoridades judiciales, la víctima había llegado procedente de la capital formando parte de una excursión. La misma fuente indica que a eso de las 11:30 de la mañana, la víctima desapareció. Desde esa hora sus acompañantes Juan Antonio Hidalgo, Milton Joyel Cabrera, Héctor Hernán García Peña, Dora Marina Granados, Luis Augusto Alvarado y el propio jefe de la excursión, señor Henkil Hues, se dieron a la búsqueda sin encontrarlo.

— Pasa a la página 31 —

Capturan ladrón que chocó auto que acababa de robar

Detectives de la SIC capturaron a Miguel Angel Pineda Anzora, cuando al huir con un auto robado, chocó en la 25ª Avenida Norte y Calle Arce de esta capital. El auto robado es P-87722, propiedad de una empresa comercial capitalina; este vehículo era manejado por el señor Hermes Israel Cisneros, quien denunció el caso en la Policía Nacional. Explicó el denunciante que cuando él manejaba ese vehículo, tuvo un accidente en la 1a. Calle Poniente y la. Avenida Norte de esta capital; y que el individuo Miguel Angel Pineda Anzora se aprovechó de la confusión imperante en el

momento del accidente, para perpetrar el robo del vehículo.

Cuando huía con el auto robado se salió de la vía y chocó en la 25a. Avenida Norte y Calle Arce, donde fue capturado por los detectives de la SIC.

De Santa Ana

Hallan cadáver de anciano que se cree fue ultimado

(Santa Ana). El anciano agricultor Tomás Silvestre Molina Juárez, de 90 años, fue encontrado ayer sin vida. Las autoridades dijeron que fue ultimado por cuestiones de herencia, según los informes recibidos. Tal versión es investigada exhaustivamente, se dijo. El cadáver fue localizado por vecinos en el interior de la casa del anciano, en el caserío Luz Verde de esta comprensión, donde él residía solo.

El juez Tercero de Paz de esta ciudad, doctor Jesús Eberto García, fue informado inicialmente que el anciano murió de un paro cardíaco; pero la autopsia reveló que la muerte fue a causa de golpes.

El cadáver no presentaba rigidez, lo que indica que tenía pocas horas de fallecido. Las autoridades dijeron que aún no hay sospechas sobre el autor o autores de la muerte, pero testigos señalaron que dicho crimen pudo haber ocurrido por cuestiones de

— Pasa a la página 26 —



A INGLATERRA. Estudios en cultivos tropicales en el Imperial College de la Universidad de Londres, realizará con beca del gobierno británico, la fitopatóloga Hero Elena Acuña, del Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria (CENTA). El embajador Achijes S. Papadoupoulos, le entrega los documentos de bequista.

— Pasa a la página 26 —